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09届高考文科数学复习六校联考试题
数 学 试 卷（文史类）
一、选择题（本大题共10个小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。）
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2、设变量[image: image6.wmf]x
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[image: image95.wmf]7

3、如图，是2008年底CCTV举办的全国钢琴、小提琴大赛比赛现场上七位评委为某选手打出的分数的茎叶统计图，去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均数和方差分别为（   ）．
A.  84， 4.84     B. 84，1.6     C. 85，1.6     D. 85，4
4、下列命题 ：①[image: image10.wmf]2
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； ③[image: image12.wmf]43
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”的充要条件是“
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”. 中,其中正确命题的个数是 （   ）
A.  0             B.1          C. 2            D. 3
5、要得到函数[image: image16.wmf]x
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的图象（   ）
A、向左平移[image: image18.wmf]p
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   B、向右平移[image: image19.wmf]p
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   C、向左平移[image: image20.wmf]p
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   D、向右平移[image: image21.wmf]p
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[image: image96.wmf]8


6、如图，一个简单空间几何体的三视图其主视图与左视图
是边长为2的正三角形、俯视图轮廓为正方形，则全面积是(   )．
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[image: image97.wmf]9

7.如图, 共顶点的椭圆①,②与双曲线③,④的离心率分别
为[image: image24.wmf]1234
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,其大小关系为 (   )
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8、已知函数[image: image29.wmf]2
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在下面哪个范围内必有实根（   ）
A.[image: image31.wmf](0,1)
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      C.[image: image33.wmf](2,3)


      D.[image: image34.wmf](2,4)



9、 要完成下列两项调查：①从某社区125户高收入家庭、280户中等收入家庭、95户低收入人家庭中选出100户调查社会购买力的某项指标；②某中学的15名艺术特长生中选出3人调查学习负担情况。宜采用的抽样方法依次为（   ）

A．①随机抽样法，②系统抽样法
B．①分层抽样法，②随机抽样法

C．①系统抽样法，②分层抽样法
D．①②都用分层抽样法
10、函数[image: image35.wmf]R

x

x

x

x

f

Î

+

=

,

)

(

3


，当[image: image36.wmf]2

0

p

q

£

£


时，[image: image37.wmf]0

)

1

(

)

sin

(

>

-

+

m

f

m

f

q


恒成立，则实数[image: image38.wmf]m


的取值范围是（    ）
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二、填空题（本大题共6小题，每小题4分，共24分。把答案填在答题卷题中横线上）
11. 抛物线

的焦点坐标为              。 
12．曲线[image: image44.wmf]3
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 在点（-1，-3）处的切线方程是             .      
[image: image98.wmf]9

13. 若向量

与

的夹角为120° ，且

，则

与

的夹角
为       .
14. 如图，点P在圆O直径AB的延长线上，
且PB=OB=2,PC切圆O于C点，CD

AB于D点，
则CD=              . 
15.若互不相等的实数[image: image51.wmf]c
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成等差数列，[image: image52.wmf]b
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则[image: image54.wmf]a


等于          .
16.为了在运行下面的程序之后得到输出y＝25，键盘输入x应该是_____。 
        INPUT x
IF  x<0  THEN 
y=(x+1)((x+1) 
ELSE 
y=(x-1)((x-1) 
        END  IF
PRINT  y
END
三、解答题（本大题有6小题，总分76分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
17.（本小题共12分）
已知向量[image: image55.wmf])

3

,

cos

2

(

2

x

a

=

®

-


，[image: image56.wmf])

2

sin

,

1

(

x

b

=

®

-


，函数[image: image57.wmf]®

-

®

-

×

=

b

a

x

f

)

(


，[image: image58.wmf]2

)

(

®

-

=

b

x

g


． 
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的最小正周期；
（2）在[image: image60.wmf]D
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[image: image61.wmf]ABC


中，

分别是角

的对边，且[image: image64.wmf]3

)

(

=

C

f
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，求[image: image68.wmf]b
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18．（本小题共12分）
某商场举行抽奖活动，从装有编为0，1，2，3四个小球的抽奖箱中同时抽出两个小球，两个小球号码相加之和等于5中一等奖，等于4中二等奖，等于3中三等奖。
   （1）求中三等奖的概率；（2）求中奖的概率。
19. （本小题共12分）
如图，四面体ABCD中，O、E分别是BD、BC的中点，
[image: image99.wmf]4





（1）求证：

平面BCD；


（2）求异面直线AB与CD所成角的余弦；


（3）求点E到平面ACD的距离．
20.（本小题共12分）

已知动圆过定点

，且与直线

相切.

(1) 求动圆的圆心轨迹[image: image73.wmf]C


的方程；

(2) 是否存在直线

，使

过点（0，1），并与轨迹[image: image76.wmf]C


交于[image: image77.wmf],
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两点，且满足

？若存在，求出直线

的方程；若不存在，说明理由.
21．（本小题共14分）

已知数列[image: image80.wmf]{

}

n

a


的前n项和为[image: image81.wmf]n

S


，且对一切正整数n都有[image: image82.wmf]n

n

a

n

S

2

1

2

+

=


。
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求证：[image: image86.wmf])
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（1）若[image: image89.wmf]2
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在其定义域内是增函数，求b的取值范围；
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 ，求函数[image: image92.wmf])

(

x

j


的最小值。

[image: image100.wmf]6

    

[image: image101.wmf]4




[image: image102.wmf]7




本资料由《七彩教育网》www.7caiedu.cn 提供！

� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





4





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3 ���











俯视图





主视图





左视图





第6题图





②





①





④





③





� EMBED Word.Picture.8  ���








www.gaokao.com

[image: image103.wmf]3

[image: image104.wmf] 

C

 

A

 

D

 

B

 

O

 

E

 

[image: image105.jpg]


[image: image106.emf]B

D

O

A

C

P

[image: image107.wmf] 

C

 

A

 

D

 

B

 

O

 

E

 

[image: image108.png]BFAREXXER) ER

—. BBCCC CCBBD

1
1(0,—) 12
( 12) -

220 1. %rM' CD=:3 154 16 -6%6

WEE (XKW 6 MG, #7645, BELTHLFRA. ERIRLRELT)
17, GRS 129

s _
e (1) gx=2t :1+sm22x:1+$:—%:os4x+§

o 7w
- BT =X T

g (x) B R 773
() f(x)=a b = 2cos? 5,43 (Lsin 22) = 2c0s? x +f3sin 21

= cos 2x+1++Fsin 2x:25m(2x+%)+1

FC)= 25m(2C+7—6r)+1:3 sm(2c+%) il

 CR=RPAE

2c+fe(f Bl), oc+ZoTog o2X
52 G

b +a

B o450 =
2ab

SocosC=

B
2
fhab=20BTE: o +7,7 BB o =384

b=283

25

18 WP RSIRNZAET 3 P=FL, BRSWRMZAA DT 3 P,
& CPR=FR” @B A CTRER” MBEA B, WA IREER AT (0
D 02, (003, (LD, (L3, (23 /\WZ [iipa)

2%

1 B RSREmZAFET 3 MBNER 2F: (0, 3, (L D .
445




[image: image109.png]WP =
(D ARE— B RSTRNZMET 1 HEEE 18 (0 D

74

B RSIRNZMET 2 MEET 1#. (0 2

WPB)=

ks B RSIEMZMET 3 MEET 2. (0 D, (1L 2

B RSIEMZMET 4 BT 1F: (1L 3
B RSIEMZMET 5 WFET 1#: (2 3,

wr@)=2eleld 2
5§66 6 3
S 1243)

19, (G

i

(1) iEBA: iS5 oC

B0 = DO, AB = 4D, . AO LBD.

B =DO,BC =CD, . COLBD.

#AAOC e, EmAg A0 =1C0=+5 -
FAC=2 A0 +CO'=AC?,

£40C =90, g 40 1. OC M

X 40 LBD, BD10C =0, A

0 Y c
A0 L BCD

(I BR AC #7155 ML 345 OML ME, O, 6 E 1 BC IRl ME ! 4B, OF f| DC

E# OF 5 EM FiRkHIH SEEL AB 5 CD FFkHIA.
HEAOME H,
ar=Lap=2 oplpcoy,

2 2 2
- OM REA AAOC $HD AC LHITL,

e =Lac 1,

2

1+1/2-1 2

coEM =10 X2,

£ 2x1x212 4

BEEY AB S (D FifEmA MIAE N2 14



[image: image110.png]2AC = (x,%.2).(043,-1=0,
x+z=0,
Viy-z=0

@ y=18u=(-V515) £FE ACD H— &0 E.

{;E: (@3,2).(-10,-1)=0,

RE - ! f & E 510 ACD 606
S
-5

20, (BANERS 1245)
(1) M@, &M AEEEL, F(L0), TR MIFEE = -1HEL BRAN,
TR [MF| =[], 24y

BRENS MBI F STEEL x = -1 MBES1IAF, minhs
HIESCH, s MBS EE, AR F (1,004 x=-1
HES o HR REORIAEN Y = 4x sp 5
() EEIREL AR x=k(y -k =0), o [_F0)
=k(y-1 a=-l
aa{x2 D g =0 B
Y =dx
A=168-16>0, k <-1Fik>1 75

BeP(x,0n) Qxp0n) Wty =4k sy =4k

@0P 00 =0, B OP=(m.»). 00=(m.y) FRun+yy,=0,

B (=10 0n =14y, =05 (6 41y~ Oy +) +0 =0,
AR+ D) - K ME+E =0, BB E=-4Fk=0 (FF) , 10

Rk=-4<-1, . BH&IFE EAEAx+4y-4=0 1255
21 (RS 144)
M B, -5, B8

(I Blay, +a, = 4n+ 208y, — (2n+2) = —(ay - 22

~D*(a;-2)



_1294923084.unknown

_1296499501.unknown

_1297330428.unknown

_1297334197.unknown

_1297334235.unknown

_1297338613.unknown

_1297339619.unknown

_1297334213.unknown

_1297330613.unknown

_1297330778.unknown

_1297334171.unknown

_1297330849.unknown

_1297330735.unknown

_1297330529.unknown

_1296749419.unknown

_1296749527.unknown

_1297329782.unknown

_1296753783.unknown

_1296749466.unknown

_1296749131.unknown

_1296749216.unknown

_1296749273.unknown

_1296749184.unknown

_1296499525.unknown

_1296499249.unknown

_1296499437.unknown

_1296499463.unknown

_1296499269.unknown

_1294923161.unknown

_1295678709.unknown

_1295678726.unknown

_1295678996.unknown

_1295453248.unknown

_1295453317.unknown

_1294923280.unknown

_1294923095.unknown

_1279106686.unknown

_1289721288.unknown

_1289721297.unknown

_1293894860.unknown

_1293894947.unknown

_1293894978.unknown

_1293894992.unknown

_1293894975.unknown

_1293894902.unknown

_1290415634.doc


_







C







_







A







_







D







_







B







_







O







_







E












_1290715179.unknown

_1289721299.unknown

_1289721292.unknown

_1289721294.unknown

_1289721290.unknown

_1289287774.unknown

_1289287913.unknown

_1289288006.unknown

_1289288525.unknown

_1289311485.unknown

_1289288019.unknown

_1289288038.unknown

_1289287961.unknown

_1289287984.unknown

_1289287937.unknown

_1289287875.unknown

_1289287894.unknown

_1289287806.unknown

_1279106732.unknown

_1289287730.unknown

_1279106711.unknown

_1229779824.unknown

_1258374127.unknown

_1258374132.unknown

_1279106557.unknown

_1279106637.unknown

_1258374134.unknown

_1262512916.unknown

_1258374133.unknown

_1258374129.unknown

_1258374131.unknown

_1258374128.unknown

_1230212946.unknown

_1258374125.unknown

_1258374126.unknown

_1230291583.unknown

_1230105787.unknown

_1230106035.unknown

_1229779832.unknown

_1229873194.unknown

_1205932874.unknown

_1211346928.unknown

_1229327871.unknown

_1229327879.unknown

_1211346972.unknown

_1205932887.unknown

_1179834908.unknown

_1205932861.unknown

_1179834830.unknown

_1179834900.unknown

_1165389594.unknown

_1165389634.unknown

_1165389581.unknown

